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Kristus ma vykúpil spod kliatby Zákona tým, že sám sa 
stal kliatbou za mňa, lebo je napísané: Prekliaty je 
každý, kto visí na dreve, aby v Kristovi Ježišovi prišlo 
Abrahámovo požehnanie na pohanov, aby som skrze 
vieru dostal prisľúbenie Ducha.          (Galaťanom 3:13-14)

Bol som pokrstený v Krista, Krista som si obliekol. Nie je 
ani Žid, ani Grék, nie je ani otrok, ani slobodný, nie je 
muž a žena, lebo všetci sme jedno v Kristovi Ježišovi. A 
ak som v Kristovi, som Abrahámovým potomstvom a 
podľa prisľúbenia dedičom          (Galaťanom 3:27-29)

Ja počúvam na hlas Hospodina, svojho Boha, a 
zachovávam a uskutočňujem všetky jeho príkazy, ktoré 
mi dáva, a tak Hospodin, môj Boh, ma vyvýši nad všetky 
národy zeme. Poslúcham slovo Hospodina, svojho 
Boha, a tak spočívajú na mne všetky tieto požehnania a 
sprevádzajú ma. Požehnaný som v meste a požehnaný 
som na poli. Požehnaný je plod môjho života, plodiny 
mojej zeme, plod môjho dobytka, mláďatá mojich 
zvierat a prírastky môjho stáda. Požehnaný je môj kôš i 
moje koryto. Požehnaný som, keď vchádzam a 
požehnaný som, keď vychádzam. Hospodin sa postará o 
porážku mojich nepriateľov, ktorí by povstali proti mne. 
Jednou cestou vyrazia proti mne a siedmimi cestami 
budú predo mnou utekať. Hospodin prikázal, aby bolo 
požehnanie v mojich zásobárňach i vo všetkom, čoho sa 
chopí moja ruka. Požehnáva ma v krajine, ktorú mi dáva 
Hospodin, môj Boh. Ja zachovávam príkazy Hospodina, 
svojho Boha, a kráčam po jeho cestách, a tak ma 
Hospodin povýši na svätý ľud, ako mi prisahal. Potom 
všetky národy zeme uvidia, že nosím Hospodinovo 
meno a budú sa ma báť. Hospodin mi dáva hojnosť 
blaha, a to v plode môjho života, v plode môjho dobytka 
i v plodinách mojej pôdy aj v mojej krajine. Hospodin mi 
otvára štedrú pokladnicu, nebesia, a v pravý čas posiela 
na moju krajinu dážď; požehnáva každé dielo mojich 
rúk. Požičiavam mnohým, ale ja si nebudem požičiavať 
od nikoho. Keďže poslúcham príkazy Hospodina, svojho 
Boha, ktoré mi dnes prikazuje zachovávať a 
uskutočňovať ich, Hospodin ma ustanovil za hlavu, nie 
za chvost. Vystupujem čoraz vyššie a nebudem upadať. 
Neodchyľujem sa ani napravo, ani naľavo, ani od 
jediného slova, ktoré mi dnes prikazuje, a nechodím za 
inými bohmi, aby som im slúžil.
(Deuteronómium 28:1-14)

Môj Boh mi splní každú moju potrebu podľa svojho 
bohatstva v sláve skrze Krista Ježiša.
(Filipanom 4:19)

Nebojím sa, Boh je môj štít, moja hojná odmena.           
(Genesis 15:1)

Tento príkaz, ktorý mi dnes Boh dáva, nie je pre mňa 
nepochopiteľný ani veľmi vzdialený. Nie je v nebi, aby 
som mohol povedať: ‚Kto vystúpi do neba, aby mi ho 
odtiaľ zniesol a dal ho počuť, aby som ho mohol plniť?‘ 
Nie je ani za morom, aby som mohol povedať: ‚Kto zájde 
za more, aby mi ho priniesol a mohol som ho počuť a 
plniť?‘ Veď to slovo je veľmi blízko, v mojich ústach a v 
mojom srdci, aby som ho mohol dodržiavať. Pán mi 
predložil život a dobro, smrť a zlo. Ja milujem 
Hospodina, svojho Boha, a chodím po jeho cestách a 
zachovávam jeho príkazy, ustanovenia a právne 
predpisy, preto budem žiť a rozmnožím sa. Hospodin, 
môj Boh, ma  požehnáva všade kamkoľvek idem.
(Deuteronómium 30:11-16)

Predložil mi život i smrť, požehnanie i kliatbu. Volím si 
teda život, aby som zostal nažive aj so svojím
potomstvom. Milujem Hospodina, svojho Boha, 
poslúcham jeho hlas a pridržiavam sa ho, pretože od 
toho závisí môj život a dĺžka mojich dní.
(Deuteronómium 30:19-20)

Keďže sa správam podľa Božích ustanovení a zachová-
vam Jeho príkazy a plním ich, v príhodnom čase mi 
zošle dážď, zem vydá svoju úrodu a stromy na poli 
prinesú svoje ovocie. Mlatba sa u mňa predĺži do 
vinobrania a oberačka hrozna potrvá do sejby. Chleba 
sa najem dosýta a vo svojej krajine budem bývať 
bezpečne. Krajine daruje pokoj. Keď budem odpočívať, 
nikto ma nevystraší. Škodlivú zver vyženiem z krajiny a 
meč cez ňu neprejde. Zaženiem na útek sto mužov, 
budem prenasledovať desaťtisíc. Tak moji nepriatelia 
podľahnú môjmu meču. Pán sa obrátil ku mne, preto 
som plodný, rozmnoží ma a upevní so mnou zmluvu. 
Budem jedávať z úrody predchádzajúceho roka a starú 
budem musieť odpratať pred novou. Postavíš si pri mne 
príbytok a nezošklivím sa Ti. Ty Si stále so mnou, si 
mojím Bohom a ja patrím medzi tvoj ľud. Hospodin, si 
môj Boh, už viac nie som otrokom. Polámal si moje 
ťažké jarmo, môžem chodiť vzpriamene.
(Levitikus 26:3-13)

Je to tak: Kto skúpo seje, skúpo bude aj žať, kto však 
seje štedro, štedro bude aj žať. Každý tak, ako si umienil 
v srdci: Nie s nevôľou alebo z donútenia, lebo 
ochotného darcu miluje Boh. Veď Boh má moc rozhojniť 
vo mne všetku milosť, aby som mal vždy a vo všetkom 
všetkého dostatok na každý dobrý skutok.
(2. Korinťanom 9:6-8)

A ten, ktorý dáva rozsievačovi osivo a chlieb na jedenie, 
dá a rozmnoží aj moje osivo a dá vzrásť plodom mojej 
spravodlivosti.          (2. Korinťanom 9:10)
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